
 

 

Zahájení disciplinárního řízení č. 5 – 2021/22 
 
Disciplinární komise OFS Praha – západ v souladu s ustanovením § 89, odst. 1, 2 Disciplinárního řádu FAČR zahajuje disciplinární řízení 
s těmito členy FAČR: 

HRÁČI A FUNKCIONÁŘI 

Klub ID Družstvo Utkání Podezření z disciplinárního přečinu 
Patrik Pokoš 04061178 Sokol Jeneč 

/ TJ Hostivice 
202121AC1A0304 
Mníšek : Jeneč  
/ Hostivice 

druhé napomenutí během utkání 

Petr Vačkář 
 

99100432 
 

TJ Klínec 202121AA3B0201 
Klínec : Dobříč 

Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících 
výroků nebo gest, Hrubé nesportovní chovaní vůči 
brankáři hostů výroky ( ty cikánská mrdko , ty cikáne 
zkurvenej ) a následně se brankář rozeběhl a strčil do 
D19 poté ho D19 nakopl podrážkou do zad. 

Zdeněk Stupka 88101265 Dobříč 202121AA3B0201 
Klínec : Dobříč 

Hrubé nesportovní chování, Prudké nebezpečné strčení 
do soupeře v přerušené hře. 

Pavel Zeman 78080910 Slapy 202121AA3A0205 
Slapy – D. Břežany B 

druhé napomenutí během utkání 

Jaroslav Benda 86071279 SK  
Sokol Zlatníky  

202121AA3A0202 
Zlatníky B – Psáry B 

Surová hra, Podražení soupeře ze strany, v 
nepřerušené hře, v souboji o míč, za použití 
nepřiměřené síly. Podražení bylo na úrovní kolen. 
Postižený hráč nebyl zraněn a utkání dohrál. Odchod 
hráče z HP bez závad. 

Karel Šlapák 91040035 TJ Sokol 
Dobřichovice 

202121AA2B0405 
Horoměřice : 
Dobřichovice 

Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících 
výroků nebo gest, po napomenutí ŽK, urážka RO slovy: 
"To se na to můžeš vysrat!". HP opustil spořádaně. Již 
jako vyloučený hráč stál poblíž hřiště a křičel urážky na 
RO slovy:"Demente jeden zkurvenej!" 

Marcel Šlapák 98061435 TJ Sokol 
Dobřichovice 

202121AA2B0405 
Horoměřice : 
Dobřichovice 

Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících 
výroků nebo gest, urážka RO slovy:"Vyser se na to!" Při 
opouštění HP pokračoval v urážkách slovy:"Zmrde!" 

Vladimír 
Kocourek 

48030040 
 

TJ Sokol 
Dobřichovice 

202121AA2B0405 
Horoměřice : 
Dobřichovice 

Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících 
výroků nebo gest, urážka RO slovy:"Tak to di do 
prdele" 

Jan Rašek 75061277 TJ Sokol 
Vonoklasy 

202121AA2B0401 
Vonoklasy : Kazín 

Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících 
výroků nebo gest, ČK - Kritika soupeře v přerušené hře 
s hanlivým výrazem "to si děláš prdel, ty hajzle malej!" 
Odchod hráče z HP bez závad. 

Lukáš Besser 05020195 SK Kazín 202121AA2B0401 
Vonoklasy : Kazín 

ČK - Kopnutí soupeře střední intenzitou ze strany do 
nohy v přerušené hře. Postižený hráč nebyl zraněn a 
utkání dohrál. Odchod z HP bez závad. 

EVICENCE ŽK V SEZONĚ 

Klub ID Družstvo Počet ŽK 
David Kouhout 91060264 FK Středokluky 4. 

 

  



 

 

KLUBY 

Klub ID Utkání Podezření z disciplinárního přečinu 
TJ Krňany 20A0301 202121AZ1A0204 

Zlatníky : Krňany 
nedostavení se družstva k utkání poháru OFS Praha-západ 

SK Slavia Drahelčice 20A0131 202121AF1B0201 
Drahelčice : Choteč / Třebotov 

neoprávněný start hráčů v utkání 

SK Olympia Dolní Břežany 20A0111 202121AF1B0203 
Dolní Břežany : Kazín 

neoprávněný start hráčů v utkání 

SK Roztoky 20A0441  odhlášení družstva ze soutěže starších žáků 

OKOLNOSTI UTKÁNÍ TJ KLÍNEC : FK DOBŘÍČ 1940 B 

DK OFS Praha – západ vyzývá rozhodčího utkání 202121AA3B0201 TJ Klínec : FK Dobříč 1940 B Jaroslava Chmela (ID 99020158) a vedoucího 
družstva TJ Klínec Františka Brtníka (ID 99100432), aby se do 17. září 2021 do 16 hod. písemně vyjádřili k protestu družstva FK Dobříč 1940 
B, zaznamenanému v zápise o utkání. Své vyjádření prosím zašlete e-mailem na adresy ofspz@fotbal.cz a dk@ofspraha-zapad.cz. 

V Praze, 6. září 2021 

  

Jan PLICHTA, v.r. 
sekretář OFS Praha – západ 

 dr. Václav MITÁŠ 
předseda DK OFS Praha – západ 
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